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1 学校生活は充実している 21% 54% 10% 15%

2
学校での出来事を保護者や家族に話して
いる

17% 42% 33% 8%

3 学校に来ることが楽しい 12% 55% 14% 20%

4
本校が目指している教育目標を知ってい
る

10% 38% 31% 21%

5
地域や伝統などに根ざした特色ある学校
づくりに取り組んでいる

10% 48% 27% 15%

6
国語・数学・英語で実施されている習熟
度別学習は内容を理解するのに役立って
いる

15% 54% 23% 8%

7
学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけら
れるような授業が行われている

13% 52% 23% 12%

8
授業以外でも、分からなかったとことな
どを指導してもらっている

17% 44% 33% 6%

9
考査前にはしっかり勉強して準備してい
る

17% 44% 25% 13%

10 家庭学習をしている 13% 29% 33% 25%

11
学校では、先生方に気軽に話しかけられ
る雰囲気がある

23% 50% 25% 2%

12 有意義な学校行事がある 15% 52% 27% 6%

13
挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確
立に関する指導が行われている

12% 58% 27% 4%

14 部活動は活発に行われている 17% 48% 23% 12%

15 生徒会活動は活発に行われている 12% 50% 31% 8%

16
教員やカウンセラーが必要な時に相談に
応じてくれる体制ができている

21% 50% 25% 4%

17
進路目標の明確化に向けた適切な指導が
行われている

13% 62% 21% 4%

18
進路に関する情報は十分に提供されてい
る

19% 56% 23% 2%

19
学校は一人一人の進路希望を達成するた
め積極的に活動している

15% 62% 19% 4%

20 自分の進路達成に向けて努力している 23% 54% 21% 2%

21
掃除は真面目に行われ、校舎はきれいで
ある

21% 48% 25% 6%

22 校地の環境整備は行き届いている 17% 48% 33% 2%

23
校舎やグラウンドなどの施設や設備は整
備されている

8% 58% 23% 12%

24
学校便りなどによって、学校の情報は適
切に伝えられている

13% 56% 29% 2%

25
災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝
えられている

21% 56% 23% 0%

26
遅刻・欠席・早退をしないよう心がけて
いる

33% 44% 12% 12%

27
学校生活では健康管理は十分に配慮され
ている

21% 44% 31% 4%

28
学校は日頃から、いじめの早期発見に取
り組んでいる

10% 56% 29% 6%
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